



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2025. január 13.

Sajtóközlemény

Különleges matricagyűjtő albummal tért vissza Garfield a SPAR és INTERSPAR áruházakba

A világ legkülönlegesebb állatait bemutató új matricás albummal, az Állati Rekordok 2-vel tért vissza a SPAR és INTERSPAR áruházakba a Föld legismertebb macskája, Garfield. A szórakoztató, ismeretterjesztő kiadvány, amely a környezetvédelem és a természet védelmének fontosságára is felhívja a figyelmet, az egész család számára nagy élményt jelent majd.

A szarkasztikus humoráról és nem hétköznapi lustaságáról ismert ikonikus képregényfigurát, Garfieldot Jim Davis alkotta meg 1978-ban. A történetek humora a mindennapi élet apró bosszúságaiból és Garfield cinikus hozzáállásából fakad, ami miatt világszerte emberek milliói rajonganak érte.

„A Garfield-gyűjtőalbumokkal a SPAR Magyarország igazi sikerszériát tudhat magáénak. 2011 óta már 8 Garfield matricás album jelent meg. Büszkék vagyunk rá, hogy a Dzsungelmánia, Szafarimánia, Óceánmánia, Magyarország, Hegymánia, Szigetmánia, Állati rekordok, valamint Rejtélymánia albumokból összesen több mint 2 millió darab fogyott. A világ leglustább macskája 2025-ben pedig a SPAR újabb állati rekordokat felvonultató matricás gyűjtőalbumával tért vissza. A szórakoztató, ismeretterjesztő, fotókkal gazdagon illusztrált 70 oldalas kiadványunk állati rekordokkal kapcsolatos információkat, érdekességeket, játékos feladatokat tartalmaz, és ahogy a korábbi matricás albumok esetében, úgy az Állati Rekordok 2-nél is a célunk az ismeretterjesztés. Az album ismeretanyaga lehetőséget biztosít mindenkinek arra, hogy közösséget vállaljon olyan értékekkel, mint a környezetvédelem és a természet szeretete” – ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

Az Állati Rekordok 2. albumba a sok egyéb érdekesség mellett a legveszélyeztetettebb, leghúságesebb, legtovább élő, legjobb álcával rendelkező állatokat ábrázoló matricák kerültek, amelyek között igazi különlegességek is el vannak rejtve.

A vevők a SPAR üzleteiben történő vásárlásaikkor 5000 forintenként 5 matricát tartalmazó zöld matricacsomagot kapnak ajándékba, amelyeket beragaszthatnak a legújabb Garfield Állati Rekordok 2 albumba. Ezek mellett vásárlási értéktől függetlenül 149 forintért ugyancsak 5 matricát rejtő kék matricacsomagot is vásárolhatnak a lelkes gyűjtők. A korábbiakhoz hasonlóan az új albumban is lesznek speciális matricák: ilyenek az állatok körvonalait követő, illetve recés felületű, csillogó, valamint metálfényű matricák.

A gyűjtőalbum 999 Ft-os egységáron vásárolható meg az üzletekben, a MySPAR applikációban aktiválható termékkuponnal pedig kedvezményes áron, 899 Ft-ért érhető el.

Ehhez előzetesen le kell tölteni a MySPAR applikációt, melyben rögzíteni kell a SuperShop kártyát is. Az akció érvényes a SPAR, INTERSPAR, City SPAR, SPAR partner és SPAR market üzletekben. A MySPAR termékkupon promóció nem érvényes az OMV-SPAR express és az Orlen-DESPAR üzletekben, illetve a SPAR online shopban.

Bővebb információk: <https://www.spar.hu/garfield>

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk
kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út
Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu